



## **Kampaň proti domácímu násilí zahájena**

### **Tisková zpráva**

**Ve středu 1.října 2003** byla oficiálně zahájena vládní kampaň proti domácímu násilí, na které se podílí Ministerstvo práce a sociálních věcí společně s vládním zmocněncem pro lidská práva.

**Kampaň je informační a je zaměřena na mladé lidi ve věku mezi 15 a 25 lety. Cílem je upozornit na tuto problematiku, vysvětlit pojem domácí násilí a odhalit jeho projevy už v počátcích.**

Vzhledem k tomu, že kampaň má oslovit především mladé lidi, je také netradičně pojatá - jako počítačová hra: při prvním náznaku domácího násilí v partnerském vztahu okamžitě končí. Ve stejném duchu se nese i slogan „Domácí násilí – game over“ a motto kampaně „Tam, kde začíná domácí násilí, každá hra končí!“.

Podrobnosti jsou k dispozici na [www.domacinasili.cz](http://www.domacinasili.cz).

Současně s touto kampaní proběhne ještě kampaň deseti neziskových organizací, která je zaměřena na dospělou populaci.

#### ***Něco navíc:***

V květnu 2001 provedla Agentura STEM první reprezentativní sociologický výzkum pro Bílý kruh bezpečí a Philip Morris. Výsledky byly alarmující:

Každý šestý občan ČR přiznává násilí ve svém partnerském vztahu. Domácím násilím trpí v České republice minimálně 16% populace ve věku od 15 let. Tři pětiny populace starší 15 let znají případy násilí mezi partnery z doslechu, více než čtvrtina se s ním setkala přímo (jako svědek, případně jako násilník). Dvě třetiny obyvatel ČR se mylně domnívají, že napohled slušní lidé se domácího násilí nedopouštějí. Tři pětiny občanů jsou pod vlivem mýtů a předsudků přesvědčeny, že oběťmi násilí se stávají jen slabé a bojácné ženy. V 84% našich domácností zakalených násilím vyrůstají děti. V 69% z těchto rodin se násilí mezi dospělými partnery odehrává dokonce v přítomnosti dětí.

V Praze dne 1.10.2003

Kateřina Prejdová, tisková mluvčí MPSV ČR  
[katerina.prejdova@mpsv.cz](mailto:katerina.prejdova@mpsv.cz)  
[www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz)

**Nejvíc se mi líbí,  
když pláčeš!**



**DOMÁCÍ NÁSILÍ  
GAME OVER**